Приложение 2
I УРОВЕНЬ
1. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения  
[image: image1.wmf]128
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1) (- (; 2);

2) (-1,3;5];

3) (0;+();

4) (-(;-2].

2. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения  
[image: image2.wmf]27
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1) (- 4; -1];

2) (-1;0);

3) (0;1];

4) (1;4].

3. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения  
[image: image3.wmf]16
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1) (-4;-1);

 2) [-1;0);         
3) (0;1];

4) (1;4].

4. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения  
[image: image4.wmf]36
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1) [- 4;- 2];

2) (-2;-1);

3) [- 1;0];

 4) (1;2].

5. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения  
[image: image5.wmf]81
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1) 
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6. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения  
[image: image10.wmf]24
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1) (2;4);

 2) [1;2];

3) (0;1);

4) [4; 6].



УРОВЕНЬ 2
1.  
[image: image11.wmf]81

3

5

4

=

+

x

. 

2. 
[image: image12.wmf].
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3. 
[image: image13.wmf].
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4. Найдите значение выражения   
[image: image14.wmf]2
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 решением системы уравнений  
[image: image16.wmf]1
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5. Пусть (x0; y0) – решение системы уравнений   
[image: image17.wmf]ï
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 Найдите произведение x0 ( y0.

6. Сколько корней имеет уравнение 
[image: image18.wmf]?
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УРОВЕНЬ 3
С1 Решите уравнение   [image: image19.wmf]7
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ДОПОЛНИТЕЛЬНО     Решите систему уравнений     
[image: image20.wmf]ï
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